



# СИЛОВИКОВ ОБЯЖУТ РАЗЫСКИВАТЬ ПОДЛЕ ЖАЩЕЕ АРЕСТУ ИМУЩЕСТВО

*Posted on 08.06.2022*



Госдума [приняла](#) в третьем чтении закон о повышении эффективности мер по возмещению ущерба, причиненного преступлением. Поправки вносятся в закон «Об оперативно-розыскной деятельности».

В настоящее время к задачам оперативно-розыскной деятельности (ОРД) относится исключительно обнаружение имущества, подлежащего конфискации. Тем самым органы, осуществляющие ОРД, не уполномочены разыскивать иное имущество, на которое налагается взыскание с целью возмещения материального вреда, причиненного преступлением.

Законом устанавливается, что результаты ОРД могут быть использованы для подготовки и осуществления следственных и судебных действий, а также для розыска имущества, которое необходимо для обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска, взыскания штрафа, других имущественных взысканий.

В правительстве, где был разработан законопроект, отмечают, что по уголовным делам о преступлениях, причинивших материальный ущерб потерпевшим и государству, фигуранты часто пытаются скрыть имущество, на которое может быть наложен арест. При этом ускорить поиски можно лишь при наличии скоординированных действий органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, и органов расследования.

Сообщение [Силовиков обяжут разыскивать подлежащее аресту имущество](#) появились сначала на [legal.report](#).

